

# Русская Масленица в Афинах

С Масленицей ласковой поздравляем вас,  
Пирогам повластвовать наступает час.  
Без блинов не сладятся проводы зимы,  
К песне, к шутке, к радости приглашаем мы!

26-го февраля Межкультурный Образовательный центр «Знание» распахнул свои двери, чтобы принять детей наших соотечественников и их родителей на празднике «Масленица» в Афинах. Не секрет, что многие ребята, живущие в Греции, довольно часто лишены как возможности приобщения к культурным традициям России, так и радости общения со сверстниками на русском языке. В большинстве своём дети-билингвы разговаривают по-русски исключительно со своими мамами. Центр «Знание» не первый год работает с детьми и хорошо знает об этой проблеме. И поэтому мнение нашего коллектива было единодушным – надо устроить для афинских детишек настоящую русскую Масленицу! При этом, учитывая тяжелое финансовое положение, в котором находится Греция, мероприятие было решено провести бесплатно.

Всё было готово к началу праздника: яркие гирлянды, сладкие призы, ожидающие победителей, весёлая музыка, и, конечно же, чучело Масленицы – неотъемлемый атрибут праздника, красующийся на самом видном месте.

Радостные лица гостей, появившихся на пороге, стали залогом того, что праздник удался на славу. Как приятно было видеть в ярких праздничных костюмах задорного Робин Гуда, смелого Зорро, благородного Рыцаря, прекрасную Принцессу, Человека-Паука, очаровательных Котика и Собачку и многих других.

«Здравствуйте, гости, милости просим! Масленицу широкую открываем, веселье начинаем! Подходи народ честной, посмотри на наше представление!». Начался праздник с показа кукольного спектакля «Теремок», который очень понравился ребятам, пытавшимся лично познакомиться с кукольными зверушками из сказки. Затем детишки принимали участие в веселых конкурсах, танцевали, пели, рассказывали стихи,

водили весёлые хороводы и, конечно же, играли. Никто не остался без подарка: кто-то получил дудочку, кто-то шоколадку, а кто-то вкусный тульский пряник. Завершился праздник показом веселого мультфильма про масленицу.

Масленица подошла к концу, но никому не хотелось уходить, и нам тоже было очень жаль расставаться с нашими старыми и новыми друзьями. Довольные лица ребятишек вдохновили нас на проведение новых мероприятий и праздников, ведь улыбка и радость каждого ребенка – это для нас самая лучшая награда!

Ну а если у наших друзей появится желание общаться с нами почще, то мы всегда будем рады видеть их в нашем центре, где по воскресеньям, с 10.00 до 12.00, проходят уроки русского языка, пения, рисования и творческого развития.

**Коллектив Межкультурного образовательного центра «Знание»**

